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Ata da Centésima Vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 03 (três) de fevereiro de 
dois mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrado o total comparecimento dos Senhores Vereadores conforme assinatura 
no livro de presenças. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima vigésima terceira Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e 
em seguida solicitou a Secretária Tânia Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata 
nº 1874, realizada a leitura o Presidente colocou a ata em discussão, proferindo: 
está em discussão a ata nº 1874 senhores Vereadores. Não havendo manifestações 
a ATA Nº 1874 FOI APROVADA. Na leitura das correspondências e expedientes 
do dia constou-se: 

 Convite para Audiência Pública: O Município de Antonio Olinto, em 
cumprimento ao Art. 9º § 4º e Art. 48 da Lei Complementar 101/00, comunica 
e convida todos os interessados para a Audiência Pública que realizará no 
próximo dia 18 (dezoito) de fevereiro, ás 09:00 horas, na Câmara de 
Vereadores, para a demonstração e avaliação de cumprimento das Metas 
Fiscais relativos ao 3º quadrimestre orçamentário (setembro/dezembro) do 
ano de 2019. 

 Convite para Audiência Pública: A Secretaria Municipal de Saúde de 
Antonio Olinto convida toda a população para Audiência Pública de Avaliação 
do cumprimento do Plano Municipal de Saúde, relativo ao terceiro 
quadrimestre (setembro/dezembro) do ano de 2019, que será realizada no 
próximo dia 18 (dezoito) de fevereiro, ás 09:30 horas, na Câmara de 
Vereadores. 

 Audiência Pública: A Câmara Municipal de Antonio Olinto, em cumprimento 
ao Art. 9º e Art. 48 da Lei Complementar 101/00, comunica e convida todos 
os interessados para Audiência Pública que será realizada no dia 18 (dezoito) 
de fevereiro de 2020, ás 10:00 horas, na sede da Câmara de Vereadores, 
para demonstração e avaliação de cumprimento das Metas Fiscais relativas 
ao 3º quadrimestre orçamentário (setembro/dezembro) do exercício 2019. 

Concluído os expedientes, passou –se a Ordem do Dia.  
Eleição dos representantes aos cargos de presidente da Comissão de 
Finanças Orçamentos e Contas do Município e membros da comissão de 
Legislação Justiça e Redação final. Conforme o regimento interno, artigo 91, a 
eleição foi realizada através de voto nominal, por maioria simples, sendo votação 
separada para a substituição do representante da comissão permanente, com a 
indicação do nome do vereador inscrito. O Presidente Solicitou a Secretária que 
procedesse com a leitura do nome do vereador inscrito ao cargo de Presidente da 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS DO MUNICÍPIO EM 
SUBSTITUIÇÃO AO VEREADOR ANIBELI. 
A secretária informou que o Vereador Jurandir Ferreira Alves – PSD se inscreveu 
para concorrer ao cargo vago de presidente da Comissão Finanças Orçamentos e 
Contas do Município. Após a leitura o Presidente colocou em votação, proferindo:  
Está em votação a substituição do cargo de Presidente da Comissão Finanças 
Orçamentos e Contas do Município. 
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Como vota o Vereador Jurandir? SIM. 
Como vota o Vereador João Issacard? SIM. 
Como vota o Vereador Marinaldo? SIM. 
Como vota o Vereador Gilciano? SIM. 
Como vota o Vereador Zeca? SIM. 
Como vota o Vereador Rinaldo? SIM. 
Como vota o Vereadora Tânia? SIM. 
Como vota o Vereador Cezar? SIM. 
Substituição do presidente da Comissão Finanças Orçamentos e Contas do 
Município APROVADA, por 8 (oito) votos Favoráveis e nem um voto contrário, sendo 
eleito o Vereador Jurandir Ferreira Alves.  
Em seguida o Presidente solicitou a Secretária que proceda com a leitura do nome 
do Vereador inscrito ao Cargo de Membro da COMISSÃO DA LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL EM SUBSTITUIÇÃO AO VEREADOR ANIBELI 
CORDEIRO. 
A Secretária informou que o Vereador Gilciano Moreira do partido – PR se Inscreveu 
para concorrer ao cargo vago de membro da Comissão da Legislação, Justiça e 
Redação Final. 
Em seguida o Presidente colocou em votação, proferindo:  Está em votação a 
substituição do Membro da COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL.  
Como vota o Vereador Jurandir? SIM.  
Como vota o Vereador João Issacard? SIM.  
Como vota o Vereador Marinaldo? SIM.  
Como vota o Vereador Gilciano? SIM.  
Como vota o Vereador Zeca? SIM.  
Como vota o Vereador Rinaldo? SIM.  
Como vota o Vereadora Tânia? SIM.  
Como vota o Vereador Cezar? SIM. 
Substituição do Membro da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
APROVADA por 8 (oito) votos favoráveis e nem um voto contrário. Não havendo 
matéria para deliberar, concedo a palavra franca aos Srs. Vereadores. Vereador 
Jurandir: 
 
JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente, nobres vereadores, 
público Presente, com saudação especial a nova servidora da Câmara Cassia Natalli 
ao Sr. Homero que retornou as atividades junto a Câmara. Gostaria de desejar um 
bom início das atividades Parlamentares neste ano de 2020, mais uma vez 
saudando o Vereador Gilciano, para que tenha um bom mandato, que a harmonia 
existente na Câmara tenha continuidade para que nosso Município continue se 
desenvolvendo para que possamos fazer jus aos votos da População. Gostaria de 
aproveitar o momento para convidá-los a participar no próximo final de semana 
08(oito) e 09(nove) onde teremos um evento sendo uma carreirada na Comunidade 
do Imbuial, mais precisamente em minha Propriedade, estendo o convite a todos os 
vereadores para que se possível se façam presentes. Também gostaria de fazer 
uma INDICAÇÃO VERBAL Sr. Presidente. “Solicitando iluminação pública, e o 
aumento da rede de água tratada na rua ao lado da cooperativa a Rua Reinaldo 
Antonio Pelegrino, justificando que há falta de iluminação em alguns pontos da rua e 
mais ao fim da rua não foi estendido o abastecimento de água tratada, acredito 
então conforme relato dos moradores que entorno de 150 a 200m de extensão  
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dessa rede ainda não tenha sido realizada, sendo importantíssimo pois já está 
enquadrada no Plano Diretor do Município no quadro Urbano, sendo necessário que 
se faça essas adequações, tanto da iluminação pública quanto da rede de 
abastecimento de água, gostaria de contar com a colaboração dos Srs. Vereadores, 
e que futuramente os setores responsáveis oficiem as empresas responsáveis tanto 
sanepar e a empresa contratada pela prefeitura, responsável pela iluminação 
pública, relatando que a prefeitura ainda não conta com um equipamentos próprio”. 
Conto com a aprovação do Sr. Presidente e demais Vereadores, gradeço a 
presença de todos, Obrigado.  
 
WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Indicação será aceita e encaminhada ao setor 
competente. Vereador Jurandir. 
 
JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite a todos. Desejo 
boas-vindas a nova Servidora da Câmara Cassia Natalli, também ao Vereador 
Gilciano para que tenha muito sucesso nessa nova jornada de sua vida, agradeço a 
presença de todos e uma boa noite. 
 
MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, gostaria de fazer uma 
INDICAÇÃO VERBAL, “Solicito fazer um reparo no mata burro próximo a residência 
do Sr. Moacir Camargo na Comunidade de Água Amarela de Cima, justificando que 
houve uma mudança do local do mata burro onde necessita de reparos pois com o 
tráfico de veículos pesados utilizados na produção agrícola está cedendo e 
oferecendo risco aos moradores que se utilizam desta estrada”. No mais gostaria de 
desejar sucesso ao Vereador Gilciano também a Servidora Cassia Natalli, uma boa 
noite a todos. 
 
WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Indicação será aceita e encaminhada ao setor 
competente. Vereador Marinaldo. 
 
GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente boa noite a todos, quero agradecer 
a presença do Sr. Homero da nova Secretária, agradeço as boas vindas dos demais 
Vereadores, e conto com a colaboração de todos para que nesse ano de trabalho 
possamos desenvolver muitos projetos, muitas indicações em prol ao município. Boa 
noite a todos. 
 
JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Sr. Presidente e Vereadores quero agradecer a 
presença do Sr. Homero, Luiz, Cassia e a Juraci, quero desejar a todos nós um bom 
ano, assim como os anos anteriores, mantendo um bom trabalho, votando em 
projetos bons do Executivo, e continuar com nosso papel de trazer coisas boas ao 
município em pro da População trabalhando junto para o crescimento do Município. 
Desejo boa sorte ao Gilciano em sua primeira reunião como Vereador tendo certeza 
que irá fazer um bom trabalho para o Município, sendo isso muito obrigado. 
 
RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Sr. Presidente e nobres Vereadores, 
Sr. Homero, desejo um bom retorno a todos nós Vereadores, ressalto que tivemos 
esse período de recesso de nossas reuniões mas que cada um continuou com suas 
atividades junto à população. Desejo a todos nós um bom trabalho visando o  
Município e a população, também aos nossos colaboradores da Câmara e ao 
Vereador Gilciano com este novo compromisso, ressaltando que ser vereador não é  
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um status é uma responsabilidade junto com a População e que possa desenvolver 
um bom trabalho coletivo com os demais vereadores em prol do Município e da 
população. Agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
 
A vereadora TÂNIA MARA MACHIAVELLI não faz o uso da palavra. 
 
CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente. 
Gostaria de dar meus parabéns a Comunidade do Mico Magro pela festa em nome 
do Presidente Carlito Kogeliski onde estive presente participando, parabéns a todos 
os organizadores. Também a comunidade do Butiá onde estive participando ao 
Presidente Sergio Colaço e a todos os organizadores da festa. Quero deixar as 
boas-vindas a funcionária da Câmara Cassia Natalli, agradeço a presença do Sr. 
Homero e um bom início de ano a todos nós Vereadores para que cada um de nós 
possa representar bem nossas comunidades, representando o povo para que sejam 
bem atendidos pelo Poder Executivo. Agradeço a presença de todos e um boa noite. 
 
WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também gostaria de desejar um ano de sucesso a 
todos os Vereadores e que a Câmara possa manter essa harmonia que sempre teve 
para que se tenha um trabalho voltado a População e ao Município. Desejo sucesso 
ao nosso amigo Gilciano que ele consiga realizar todos os seus objetivos. 
Parabenizo o Prefeito Fabio e o Secretário de obras o Sr. Clair os operadores das 
máquinas e caminhões que estão trabalhando nas manutenções das estradas do 
nosso Município, realizando um bom trabalho no Butiá, Mato Preto, Lavador Água 
vermelha, Rio Estrela, assim como as demais comunidades, estão de parabéns pelo 
trabalho mostrando que com honestidade vale a pena, mostrando também que neste 
ano político temos que dar continuidade a esses trabalhos, que o Prefeito Fabio vem 
fazendo dia a pós dia. Gostaria de pedir orações de todos para a recuperação do 
servidor Sergio que estará realizando cirurgiã essa semana para que retorne o mais 
rápido possível para suas atividades conosco. Agradeço a presença de todos e não 
havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a 
próxima sessão ordinária para o dia 10 (dez) de fevereiro de 2020... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 




